

正 誤 表

(平成 24 年 9 月 25 日)

電子納品ガイドライン<電機工事編>(平成 24 年 4 月)に下記のとおり誤りがありましたので訂正します。

発注者が提供する「工事管理ファイル」の内容(ガイドライン 6 ページ)

【誤】

・発注者コード	<u>(財務コード)半角数字</u>
---------	--------------------

【正】

・発注者コード	<u>31414001 企業庁企業局(注:ダム管理事務所以外はこれを選択)</u>
	<u>31412001 酒匂川水系ダム管理事務所</u>
	<u>31412002 相模川水系ダム管理事務所</u>

備考: 発注者コードについて, CORINS の発注機関コードにすべきところ, 「財務コード」(企業庁内部で使用しているコード)と誤記していたので訂正します。